

枣庄市交通运输局

市港航中心：

你单位在11月12日承办的“2020年山东省水上应急演练”，演练效果良好，人员阵容庞大，社会反响积极。中心全体干部职工在此次活动中，严格按照习总书记“撸起袖子加油干”的指示精神，树立服务大局的意识，上下团结协作，不怕吃苦，敢打硬仗，面对挑战，勇担重任，将这次演练办出了水平，办出了特色，充分展现了枣庄交通运输干部队伍的新风貌，得到了省交通运输厅领导的高度评价和参会人员的一致认可。

希望你们再接再厉，为推动枣庄交通运输事业高质量发展，积极构建“四纵五横一机场一环一体系”建设，做出新的更大的贡献。

枣庄市交通运输局

2020年12月8日

山东省交通运输厅

齐鲁 11.23

感谢信

枣庄市交通运输局：

11月12日，2020山东省水上应急演练在京杭运河枣庄段成功举办，这次演练是近年来省交通运输厅主办的内河水域规模最大的一次演练，参演与观摩人员阵容庞大，演练效果良好，社会反响积极。

根据省厅工作部署，枣庄市交通运输局承办此次演练工作任务，具体工作由枣庄市港航和机场建设发展中心承担。自接到演练任务以来，枣庄市港航和机场建设发展中心全体干部职工发扬无私奉献、能打硬仗、服务大局、团结协作的战斗精神，克服时间紧、任务重的客观困难，将这次演练办出了水平、办出了亮点，不仅检验了我省内河通航水域水上突发事件具备良好的应急和搜救能力，同时也展现了枣庄市交通运输体制改革后，干部队伍业务精通、作风优良、服务大局的良好精神风貌。

在此，谨向枣庄市交通运输局对本次演练的支持表示感谢。

此致敬礼！

